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Nagyobb gondot 
az állatok áttelel tetésére

(B. IVL) Az állattenyésztés rend­
kívül fontos a közellátás szem­
pontjából, de fontos az állattar­
tók szempontjából is, hiszen jö­
vedelmük jórészét az állatte­
nyésztésből szerezhetik. A mos­
tani téli időben éppen ezért leg­
fontosabb feladatunk, hogy az 
Hitelei leíés hónapjaiban veszte- 
tiégimentesen, az állatok kondíció­
jának lerombolása nélkül tudjunk 
atteleltetni. Nagy kért szenved az 
az állattartó, akinek szarvasmar­
hája csont-bőr állapotban kerül 
at a tavaszba. Nemhogy télen 
nem ad tejet, hanem még tavasz 
után is a jó takarmányt nem 
hízásra, hanem leromlott testi- 
állapotának helyreállítására for­
dítja.

Ahhoz, hogy Hajdú-Biharban 
az átteleltetés minél kevesebb 
gondot jelentsen és az állatok le­
ső ványodásával ne veszítsünk 
ezóz és száz mázsa húst és sok­
sok ezer liter tejet, elsősorban 
az szükséges, hogy a szálas- és 
abrak takarmánnyal helyesen gaz­
dálkodjunk. A helyes gazdálko­
dáshoz hozzátartozik, hogy szárn- 
bavegyék a készleteket, porcióz- 
zák, nehogy a gondatlan * és be­
osztás nélküli takarmányozás 
következtében a tél utoljáig min­
den elfogyjon, a legszűkösebb ta­
vasz előtti napokon kezdődjön a 
kapkodás: mit adjanak enni az 
állatoknak.

Szükséges tehát, hogy a gazda 
szeme. Ilyenkor ott legyen a szé- 
süskerteken. Ne tűrjék sem álla­
mi gazdaságokban, sem termelő­
szövetkezetekben, hogy egyetlen 
szál takarmány is elpocsókoiód- 
jék. tügyeljék a kazlaikat és ahol 
megtépázta a szél, vagy behor­
padt és áztatja az olvadó hóié, 
haladéktalanul tegyék rendbe és 
tetejezzék jó vastagon szalmával, 
óvják a beázástól. Ahol látják, 
hogy az olvadás nagy víztöme­
gé a kazlak alá kezd szivárogni, 
idejében vezessék el onnan a vi­
zet, mert ha alulról nedvesedik 
át a kazal, még gyorsabban pe- 
ueszedik és rothad az értékes ta­
karmány. Figyelmes munkával 
elejét vehetjük a károsodásnak. 
Több takarmány marad, s több 
értéket ad a jobban táplálkozó 
állat.

A több _ takarmányt, a szérús- 
kertek kincsét nemcsak azzal 
tudjuk megvédeni, ha ésszerű 
rendet tartunk a szérüskertben, 
hanem azzal is, ha legmesszebb­
menőén gondoskodunk a takaré­
kosság követelményeinek betar­
tásáról. Nem szabad tűrni sehol, 
hogy nyomon lehessen követni a 
takarmány útját. Mert ha ez így 
történik, azt-*jelenti, hogy nem 
rakták gondosan a szekeret, vé­
gig szórták az utat az értékes 
szálastakarmánnyal.

A takarmány pocsékolása az is, 
ha a kazlaknál úgy viliáznak, 
hogy a takarmány legértékesebb 
része a levélzet, a sárra, hóra pe­
reg és a jószág elé a silány ér­
tékű szár kerül. Több állami gaz­
daságban tapasztalható, hogy a 
kazlak környékén vastagon, la­
posodik a sárba az értékes takar­
mány. A laka nnány keze lók ta­
lán bizony nem is nagyon bán­
ják. mert arra gondolnak, hogy 
így nem sárban áll a csizmájuk, 
hanem a takarmányon taposnak 
a szárazon. Nem jut eszükbe az 
ilyen hanyag embereknek, hogy

HAJDÚ-BIHAR HEGYE DOLGOZÓI KÉSZÜLNEK

április 4 megünneplésére
ez a világ legdrágább sárfogója 
most, a takarmányszűkös téli hó-1 
napokban.

Az istálló jó rendje is hozzá­
segít ahhoz, hogy minél több ta­
karmányt mentsünk meg. Ha a 
jászolba nem gondatlanul szór­
ják a takarmányt, ha vigyázunk 
arra, hogy a jószág ne dúrja ki 
és ne kerüljön a lába alá, akkor 
ezer és ezer mázsa takarmányt, 
menthetünk meg szerte a megyé­
ben.

Van tehát mire figyelni a gaz­
daságok vezetőinek, termelőszö­
vetkezetek elnökeinek, brigádve­
zetőinek. (Az, éberségnek az ál­
lattartás körül egy pillanatra 
sem szabad szünetelni. Ahol la­
zaság tapasztalható, ott a kom­
munisták, a pártszervezetek ve­
zetői érvényesítsék a párt gazda­
sági ellenőrző szerepét, hívják fel 
a figyelmet a hibákra, megmu­
tatva a kijavítás módját.)

Jói tudja minden gazdálkodó, 
hogy nem lehet minden állatot 
egyformán takarmányozni. A 
vemhes állatoknak, a növendék 
állatoknak, no meg a jó tejhoza­
mú teheneknek több takarmány­
ra, abrakra van szüksége, mint. 
azoknak, amelyek nem hoznak 
elegendő hasznot, S éppen ezért 
különös figyelemmel legyünk" 
■most az átteleltetés idején a vem­
hes állatokra, a növendék álla­
tokra.

A helyes takarmányozás azon­
ban még nem elegendő ahhoz, 
hogy sikeresnek mondhassuk az 
átteleltetést. Az állatok jó egész­
ségéhez hozzátartozik a megfele­
lő mozgás, a szabad levegőn való 
tartózkodás. Ha hetekig jászol­
hoz kötve tartják az állatokat, 
azoknak izomzata elernyed. Csök­
ken a szabadlevegchöz nem jutó 
állatok ellenállóképessége a be­
tegségekkel szemben. Igen 'hely­
telen az a hajdú-bihari szokás, 
hogy az amúgy is szűkre szabott 
istállóabl akokat szalmacsutakkal 
bedugják, nehogy az a szeren­
csétlen állat jó levegőhöz, vilá­
gossághoz is jusson. A bűzlő, sö­
tét istállóban, trágyagőzben, sö­
tétzárkára ítélve senyved így az 
állat,

Mindazoknak. akiknek szív­
ügye állattenyésztésünk fejlesz 
tése, küzdjenek ez ellen a rossz 
szokás ellen. A legtöbb beteg­
ségnek is okozója az, hogy a trá­
gyagőzben, túl meleg istállóban 
tartott állat itatásikor a hideg le­
vegőre kerülve megfázik. Ezt el­
kerülhetjük, ha több levegőt, 
napfényt adunk az istállókba. 
Fontos a tejhozam megtartása és 
fokozása szempontjából, hogy téli 
időben is legalább kétszer itas­
suk az állatot, mert ha nincs ele­
gendő víz, hiába altkor az abra- 
kolés, csökken a tejelés.

A megye állatorvosai nemrégen 
minden termelőszövetkezetben 
szemlét tartottak az átteleltetés- 
scl kapcsolatban. Sok jó példáját 
látták annak, hogy gondját vise­
lik az állatállománynak. A be­
rettyóújfalui Kossuth, a fúrtál 
Rákóczi, az újirázl Lenin, a bi- 
harkeresztesi Petőfinél nincs 
gond az átteleltetésre. Biztosítva 
van a takarmány. Az.állatok ke­
zelésével sincs baj.

A jó példák mellett azonban 
bizony káros jelenségeket is ta­
pasztaltak. A berettyóújfalui Dó­
zsa istállóiban már hanyagul

Az újirázi Lenin Tsz 
versenyfelhívása

A mezőgazdasági termelés eme- 
ése érdekében a Lenin Tsz tag­
sága versenyre hívja a megye 
összes termelőszövetkezetét az 
toábbi pontok teljesítésére:

A tsz tagjai az 1955-ös gazda­
sági évben a fejlettebb agrotech­
nikai eljárásokat meghonosítják. 
Az öntözött területeket növelik. 
Minden gazdasági felszerelésük 
megjavítását 1955. február 15-ig 
elvégzik. A tavaszi vetőmagokat 
gondosan kiválogatják, és legké­
sőbb 1955. január 15-ig vetésre 
előkészítik. Az átteleltetés sikere 
érdekében állatállományuk ta­
karmányával takarékosan bán­
nak, de ugyanakkor ügyelnek ar­
ra is, hogy az állatok erőnléte 
kifogástalan maradjon. Vállalják, 
hogy könyvelésük állandóan nap­
rakész állapotban lesz.

Az állam iránti kötelezettsé­
gek teljesítése terén vállalják, 
hogy az 1955. évi sovány baromfi 
beadási kötelezettségüket 1955. 
január 15-ig, hízott baromfi be­
adási tervüknek 60 százalékát 
1955. január 15-ig, a háztáji te­
rületre eső" 1955. évi beadási kö­
telezettségüket 1955. február 
28-ig teljesítik. Adójukat minden 
negyedévben pontosan fizetik, az 
utolsó negyedévit legkésőbb 1955. 
október 31-ig rendezik.

Nádudvar és Püspökladány 
versenye

Évek óta versenyben áll egy­
mással Püspökladány és Nádud­
var. Az 1954. évi párosverseny 
eredménye a következő: Nádud­
var a versenyben 1582, Püspök­
ladány pedig 1366 pontot szer­
zett. A győztes tehát Nádudvar. 
A két község versenybizottsága 
jegyzőkönj'vben rögzítette a ver­
seny eredményeit. Kimondották, 
hogy a versenyt a két község 
dolgozó parasztsága tovább foly­
tatja az 1955-ös gazdasági év­
ben is.

Külön versenyt indítottak áp­
rilis 4-ére, felszabadulásunk ün­
nepére. A versenypontokat a püs­
pökladányi versenybizottság dol­
gozza ki és átadja január 15-ére 
Nádudvar községnek, hogy is­
mertessék és vállalásaikat ahhoz 
viszonyítva tegyék meg.

A két község dolgozó paraszt­
ságának versenyéről az első ér­
tékelést március 28-án Nádudva­
ron tartják meg. A második ér­
tékelés Püspökladányban április 
ti-an lesz.

Á görbeházi 
emeli a fej

A görbeház! Ságvári Termelő- 
szövetkezet dolgozói is csatlakoz­
tak a Rákosi Mátyás Művek fel­
szabad ulási versenyfelhíváséihoz, 
és hazánk felszabadulásának ti­
zedik évfordulója tiszteletére a 
következő felajánlást tették: A 
mezőgazdasági munkagépek ki­
javítását: február 1-ig. befejezik. 
Az elvetésre kerülő magvakat 
február 15-ig kitisztítják, csíra- 
képességüket vetés előtt ellenőr­
zik. A 130 holdnyi őszi mélyszán­
tást a talaj adottságainak meg­
felelő időben sírni tózzák. A gyen-

Ságvóri Tsz 
ési átlagot
gén telelt őszi vetésű gabonafé­
léket március 25-ig fej trágyáz­
zák, a kora tavaszi növányféle- 
ségeket . pedig április 1-ig elve­
tik. A fejési átlagot tehenenként 
napi 1 literrel emelik. Egész évi 
beadási kötelezettségüket április 
4-ig sovány baromfiból 100 szá­
zalékra, kövér baromfiból 80 szá­
zalékra, vágómarhából 100 szá­
zalékra teljesítik.

1900 mázsa istállótrágyát ja­
nuár 20-ig kihordják a földekre 
és szarvasba rakják.

ÚJABB ÜZEMEK CSATLAKOZTAK
A Debreceni Gyógyszergyár 

dolgozói lül százalékra 
teljesítik I. negyedévi 

tervüket
A Debreceni Gyógyszergyár 

dolgozói is csatlakoztak a Rákosi 
Művelt dolgozóinak kezderaénye- 

sé'hez. Többek között vállalták, 
hogy az I. negyedévi ' tervüket 
100 százalékos tervszerűség mel­
lett 101 százalékra teljesítik. Az 
önköltség terén 0.5 százalékos 
megtakarításra tettek ígéretet. 
Forgóeszközeiket 100.000 forinttal 
csökkentik. A továbbiakban egy­
öntetűen vállalták, hogy a felsza­
badulási munkaverseny ideje 
alatt készítményeiket az új V. 
Magyar Gyógyszerkönyv előírá­
sainak megfelelően készítik el.

Ezt a vállalást tett is követte. 
Az üzem dolgozói január első 
harmadában tervüket 105 száza­
lékra teljesítették.

500 garnitúra festett liáló- 
szobabútort készít ebben 

a negyedévben a debreceni 
Faipari Vállalat

Nem egy kíváncsi szempár si- 
■nógatja végig a Vörös Hadsereg 
útján a Bú tarértékesítő Vállalat

kirakatában lévő bútorokat. Mint­
ha új típusú bútorok lennének 
ezek. De nemcsak típusban, ha­
nem választókban is nagyobb az 
arány, mint az elmúlt év ugyan­
ezen időszakában. Azért, mert 
most a debreceni Faipari Válla­
lat Kishegyes! úti üzemegység 
dolgozói is készítenek már búto­
rokat. Ebben a negyedévben 500 
garnitúra festett hálószobabútort 
gyártanak (4300 forintos árban), 
az elmúlt év negyedik negyed­
évében elkészített 350 garnitúrá­
val szemben.

A megnövekedett vásárlásra

való tekintettel a vállalat mű­
szaki vezetői, dolgozói egyönte­
tűen elhatározták, hagy idejé­
ben elkészítik a bútorokat. A 
terv eddigi végrehajtá­
sáért dicséretet érdemelnek Fe­
hérvári Imre, Szabó Tibor gép- 
munkások, Solszegi Károly, Szat­
mári Péter szabászok, továbbá 
Simon Ferenc, Konkoly László, 
Mányi Béla, Nagy László, a gyár­
tásihoz szükséges anyagok idejé­
ben és pontos előkészítéséért pe­
dig Mező Sándor párttitkár, Ló­
rimért Sándor, Papp Tamás.

A Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat dolgozói 
is csatlakoztak

A Tiszántúli Áramszolgáltató 
Vállalat dolgozói is csatlakoztak 
a Rákosi Mátyás Művek dolgozói­
nak versenyfelhívásához. Többek 
között vállalták, hogy első ne­
gyedévi karbantartási tervüket 
101.5 százalékra, a költséghánya­
dot a negyedév folyamán 2 szá­
zalékkal csökkentik, ez 30.000 fo­
rintos megtakarítást jelent nép­
gazdaságunk számára. Ugyancsak 
Ígéretet tettek, hogy a megszűnt 
beruházási munkáknál a lebon­
tásokat. úgy végzik el, hogy a le­

bontásból kikerülő anyagoknak a 
82 százalékát ismét fel tudják 
használni. A felújítási tervüknek 
március 24-re eleget tesznek.

A kormányprogram értelmében 
1955. évi falu- és mezőgazdasági 
villamosítási tervben szereplő 
valamennyi egység villamosítási 
munkáit az üzembiztonsági 
és minőségi követelmények 100 
százalékos betartása mellett ez 
év december 10-re befejezik.

bánnak az állatokkal, és rosszul 
kezelik a takarmányt. Ugyan 
ilyen a berekböszörmény 1 Boldog 
Jövő Tsz-ben, ahol különösen a 
juhok takarmányozása rossz és a 
huzatos helyen már sole juh meg­
betegedett. Hanyagságot tapasz­
taltak a .nagykoroki Bocskain ú. 
A sertések délelőtt 10 órakor meg

étlen-szomjan, magukra hagyva 
voltak a tanyán. Az esztári Győ­
zelem sem dicsekedhet azzal, 
hogy jól gondját viseli állatai­
nak, a marhák és a birkáik már 
igen gyenge állapotban vannak.

A tapasztalható hiányosságok 
parancsotokig írják eiő. hogy fo­
kozottabban ellenőrizzék az át-

teieltetést az arra illetékesek, s 
adjanak meg minden segítséget 
idejében, ahol a takarmány már 
fogytán van, nehogy súlyos ká­
rok után érkezzen csak segítség.

Nagy értéle az állatállomány, 
s éppen ezért fokozott gonddal, 
figyelemmel kísérjek mindenütt, 
az átteleltetés helyzetét,
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Nyugat-Európa dolgozóinak harca 
a Wehrmacht feltámasztása ellen

Franciaországban már 4*5 millió aláírás gyűh össze a német
újjrafeifegyverzés ellen

Párizs (MTI) Országszerte eg)1 
re több küldöttség keresi fel a 
szenátorokat, hogy felszólítsa 
őket: szavazzanak a Köztársasági 
Tanácsban a nőmet újraíeiíegy- 
verzés ellen. Így például az ai- 
ixrtville-i Tanjas kohászati üzem 
dolgozói elhatározták, hogy nem 
várnak a szenátusi vita megkez­
déséig, hanem már most felkere­
sik megyéik szenátorait. A gyár 
dolgozóinak küldöttsége elsőként 
Maiiias szenátort kereste fel, aki 
kijelentette, hogy nem fogadja el 
a párizsi egyezményeket, mert 
véleménye szerint ratifikálásuk 
előtt tárgyalni kellene a Szovjet­
unióval. Albertville városának 
radikális polgármestere is kije­
lentette, hogy ellene van a né­
met újraielíegyverzésnek. A vá­
ros szocialista polgármestere ha­
sonló értelemben nyilatkozott.

Haute-Savoie megyében 14 pol­
gármester (5 kommunista, 4 szo­
cialista, 4 radikális és 2 függet­
len) aláírta azt a felhívást, amely 
a ratifikálás elleni harcra szó­
lítja fel a megye lakosságát.

A békemozgalom országos ta­
nácsa kedden közölte, hogy ja­
nuár 11-ig 4.5 millió aláírás gyűlt 
össze a német újrafelfegyverzés 
ellen. A béikemozgalom országos 
tanácsa felszólítja a béke min­
den hívét, hogy folytassák har­
cukat a ratifikálás ellen, gyűjt­
senek új aláírásokat, szervezze­
nek szenátorokat felkereső kül­
döttségeket.

rint a második olvasás január 
20-án kezdődött volna, elvetet­
ték. Adenauer pártja most azt 
kívánja, hogy a párizsi paktumo­
kat második és harmadik olva­
sásban a február 7-én kezdődő

JOHANNES DIECKMANN.

héten tárgyalja a parlament. A 
német szociáldemokrata párt ős­
zei szemben kijelentette, hogy a 
szerződések megvitatását legko­
rábban a február 21-én kezdődő 
héten lehet folytatni.

Olvasókört avattak Hajdúszoboszlón

A párizsi szerződések elvetése 
a német egység békés helyreállításának 

utolsó esélye

Becs (TASZSZ) A Szakszerve 
zeti Világszövetség tájékoztatója 
számos olyan adatot közöl, amely 
azt bizonyítja, hogy Nyugat- 
Európa országaiban mindinkább 
fokozódik a dolgozók harca Nyu- 
gat-Néme tország remilitarizálása 
ellen.

Azután, hogy a francia nem­
zetgyűlésben az Egyesült Álla­
mok és Nagy-Britannia példátlan 
nyomására jelentéktelen többség­
gel jóváhagyták a párizsi egyez­
ményeket, Franciaország dolgozói 
még jobban fokozták harcukat 
Nyugat-Németország felfegyver­
zése ellen. A Ohausson, a Sirug, 
a Fives-Lille st.b. üzentekben a 
nemzetgyűlési szavazás elleni til­
takozásiként rövid sztrájkot tar­
tottak. Prtgueux pályaudvar 
vasutasai röpiratot adtak ki, 
amelyben hangsúlyozzák, hogy 
folytatni és fokozni kell a faar­
cot a párizsi egyezmények ellen, 
Franciaország nemzeti független­
ségéért

Nyugat-Németországban is fo­
kozódik a mozgalom a Wehr­
macht feltámasztása ellen. Dort­
mund több mint 47 ezer embert 
foglalkoztató kohászati vállalatai 
termelési tanácsainak értekezle­
tén elhatározták, hogy tiltakozó 
tömegtüntetést rendeznek Nyu­
gat-Németország újrafelfegyver- 
zése és az ifjúságnak az űj 
Wóhixmachtba való behívása el­
len.

Norvégiában a hajóépítők, az 
építőipari munkások, az oslói 
fűtőházak munkásai és még so­
kan mások foglaltak állást a 
nyugatnémet hadsereg létrehozá­
sa ellen.

★

II bonni parlament 
és a párizsi egyezmények

Berlin (MTI) A bonni parla­
mentben képviselt pártok még 
mindig nem egyeztek meg abban, 
hogy a nyugatnémet szövetségi 
gyűlés mikor foglalkozzék máso­
dik és harmadik olvasásban a 
párizsi szerződés ratifikálásával.

Az eredeti tervet, amely szé-

Berlin (MTI) A Német Demok­
ratikus Köztársaság népi kama­
rájának szerda délutáni ülésén 
Johannes Dieckmann, a népi ka­
mara elnöke beszámolt a Lengyel 
Népköztársaság, a Csehszlovák 
Köztársaság és a Német Demok­
ratikus Köztársaság- parlamenti 
képviselőinek december utolsó 
napjaiban Prágában megtartott 
értekezletéről.

Az értekezleten elhatározták, 
hogy ez a három állam, amelyet 
a német imperializmus feltámasz­
tása fokozott x-eszéllyel fenyeget, 
a párizsi szerződések ratifikálá­
sa esetén egymással szorosan 
együttműködve minden szüksé­
ges intézkedést megtesz függet­
lenségének, békés építő munká­
jának és területi épségének ha­
tékony védelmére.

Johannes Dieckmann, a prágai 
értekezleten részt vett német 
parlamenti 'küldöttség vezetője, 
a népi kamara ülésén megtartott 
beszámolójában rámutatott:

— A német kérdés békés meg­
oldása csak szabad össznémet 
választások útján Iképzelhető el. 
A Német Demokratikus Köztár­
saság népi kamarája és kormá­
nya nevében kijelentem, hogy a 
szabad össznémet választásokat 
még az 1955. év folyamén végre 
lehet hajtani, Era az érdekelt par­
lamentek most, a tizenkettedik 
órában megtagadják a párizsi 
békeellenes megállapodások rati­
fikálását.

Es az utolsó esély a német 
egység békés helyreállítására. 
Minden ellenkező állítás közön­
séges propagandafogás, amelynek 
egyetlen célja a néptömegek fél­
revezetése — hangoztatta a népi 
kamara elnöke.

Még1 a múlt hónap elején moz 
galom indult, hogy a régi, jó ha­
gyományú olvasóköröket újra 
megnyissák Hajdúszoboszlón. A 
népfront-bizottság javaslatára a 
városi tanács segítségével rend­
behozták már eddig a Kör utca 
2. szám alatti olvasókör helyisé­
gét. Az újjáalakított körhelyisé­
get a városi tanács berendezte és 
vasárnap adták át ,a környék 
dolgozóinak.

Az új 'körhelyiség felavatásán 
mintegy 120-an jelentek meg, 
zsúfolásig megtöltötték a dolgo­

zó parasztok a helyiséget, s meg 
is választották mindjárt a kör 
vezetőségét. A jelenlévők azt is 
elhatározták, hogy a kör fenntar­
tására — fűtőanyag, világítás, 
takarítás, sajtó és folyóiratok 
előfizetésére — 3 forint tagdíjat 
fizetnek havonta. Közkívánatra 
„Béke olvasókör‘-nek nevezték 
el a helyiségüket.

A második olvasókör Is elké­
szül a héten, ez pedig a város 
másik részén, az Újvárosi irton 
fesz. Az új olvasókört vasárnap 
nyitják meg.

Ä téli szünet illán január 17-én tadöiili a tanítás
Az általános és középiskolai tanulók téli szünete január 16-án 

fejeződik be. A téli szünet utáni első tanítási nao január 17-én 
(hétfőn lesz. (MTI)

Egy hold dohány — 25 ezer forint 
jövedelem

A dohánytermelés jövedelmező 
foglalkozás. Bizonyítja ezt Úri 
Imre hajdúnánási 'középparaszt 
példája is, a)ki eleinte bizony ke­
vés szaktudással kezdett a do­
hánytermeléshez és 1950-ben egy 
holdon csak 5 mázsa termést 
ért el.

Tudását gyarapította, s 1954-

ben a szakszerű termelés eredmé­
nyeképpen már 13 mázsa jó mi­
nőségű dohányt termelt egy hol­
don. Ezért a termésért a prémiu­
mot, a többtermelési jutalékot, a 
cigaretta járandóságot is beszá­
mítva, az összes jövedelme 25 
ezer forint volt.

Érdemes dohányt termelni.

A népi kamara beható vita 
után tudomásul vette Johannes 
Dieckmann beszámolóját és egy­
hangúlag jóváhagyta a német 
küldöttségnek a prágai értekezle­
ten elfoglalt álláspontját.

Sürgős segítséget 
és gyümölcsös

Tiltakozások Kanadában
Neiu York (TASZSZ) Ottawá­

ból érkezett jelentés szerint a 
kanadai béketanács képviselői­
nek küldöttsége a nemzetközi 
Sztálln-díjas James Endicott ve­
zetésével felhívta a parlamentet, 
hogy utasítsa el Nyugat-Német­
ország felfegyverzését. A -küldött­

ség tagjai egy okmányt osztottak 
szét & képviselők között, amelj 
rámutat arra, Exogy a felfegyver­
zett Nyugat-Németország belépé­
se az északatlanti szervezetbe 
„katasztrofális fegyverkezési haj­
szát indít el".
★

Megkezdődött Brüsszelien a ratifikációs vita
Brüsszel (MTI) A DPA jelenti, 

'hogy a belga képviselőház ked­
den délután megkezdte a német 
újrafelfegyveraésről szóló párizsi

A két kormánypárt — a szocia­
listák és a liberálisok —, x7ala- 
mint a keresztény szocialista el­
lenzék szónokai a szerződések el-

izerzodesek ratifikációs vitáját, fogadása mellett foglaltak állást
*

Mendes-France 
ma Baden-Badenba érkezik

Berlin (MTI) Mendes-France 
francia miniszterelnök és külügy­
miniszter olaszországi tárgyalá­
sainak befejezése után csütörtö­
kön . délután a nyugat-németor­
szági Baden-Badenba érkezik. A 
közeli Bühlerhöhén üdülő Aden­
auer ez alkalomból három nap­
ra szintén Baden-Badenba uta­
zik.

Adenauer csütörtökön este a

nagy gyógyszálló különtermében 
cstebéden látja xrendégül Men- 

, des-France-ot és feleségét. A nyu­
gatnémet és a francia kormány­
éinak hivatalos tanácskozásai 
pénteken délelőtt kezdődnek. A 
megbeszélések két főpontja: a 
Saar-egyezmény „értelmezése“ és 
a nyugat-európai fegyverkezési 
közösség létrehozására tett fran­
cia javaslat.

ß bonni kormány helyreállítja a wilbelmsbaveni 
haditengerészeti támaszpontot

Berlin (TASZSZ) Az ADN hír- 
ügynökség közli: A Blank-hiva- 
tal jelenleg előkészületeket tett 
W i Ilhelmsh aven-ben haditengeré­
szeti támaszpont létrehozására. 
Január 5-én megérkeztek Wil- 
helmsihaven.be a Blank-hivatal és 
Alsó-Szászország belügyminiszté­
riumának képviselői, hogy ,mert-

tekintsék az épületeket és a hadi­
tengerészeti flotta intézményei­
nek ^ elhelyezése érdekében tár­
gyalásokat folytassanak a városi 
közigazgatássá].

Wilhelmshavenben, mint isme­
retes, azelőtt is volt haditengeré­
szeti támaszpont, de azt a -háború 
idején nagy részében lerombol­
ták.

Tekintélyes angol munkáspárti személyiség átlépett 
a kommunista pártba

tések^zerint*4'^-^ • |ajTtóje.len* Párt vezetőségének Nyugat-Né- 
T nnpncv • * Frederick Lord, a metonszág felfegyverzését
Lancashire megyei Rotenstoll vá- gató noliíikáia

t«i. mm»,, , s*ä5
munkáspártból, tiltakozásul a Pártjába

támo- 
ellen s belépett 

Kommunista

A júniusi program rendkívüli sok 
tehetőséget nyújtott ahhoz, hogy a 
mezőgazdasági termelés megjavul­
jon, a szőlő és gyümölcsös termelés 
feivirágozzék és sok új szőlő és 
gyümölcsös telepítése elősegítse a 
dolgozó nép életszínvonalának eme­
lését. _E lehetőségek birtokában fel­
lelkesülve a debreceni tanács vég­
rehajtó bizottsága szép tervet dol­
gozott ki a gabonaprobléma és az 
állattenyésztési feladatok mellett a 
szőlészet és a gyümölcstermelés 
felvirágoztatására.

Debrecen határának 60 százaléka 
honiak, ahol alig, x'agy egyáltalán 
nem lehet gabona vagy kapás nö­
vényeket termelni. Mintegy 20 ezer 
katasztrális holdat tesz ki ez a te­
rület, bár igaz az, hogy ebből kö­
rülbelül két és félezer holdat betele­
pítettek a felszabadulás előtt. De 
ezek a telepítések a háború alatt 
nagy részben tönkrementek- A régi 
szőlő és gyümölcsösök feljavításá­
ra s egyben új telepítésére csak 
most kerülhetett sor. Eddig a leg­
több termelőszövetkezet elhanya­
golta a szőlő és gyümölcstermelés 
bevezetését. A tsz tagok nem gon­
doltak _ a ^ gyümölcstermelés jövedel­
mezőségére. De tavaly már deb- 
recen határában mintegy 70 ka­
tasztrális hold szőlőt telepítettek 
be. Nemcsak a termelőszövetkeze­
tek, hanem az egyénileg gazdálko­
dó parasztok is terveken csinálta« 
arra, hogy homokos területeiket 
betelepítik. Debrecen határában ez 
a mozgalom egyre szélesedik, 
mert már rájöttek a termelők, hogy 
a rossz minőségű homokon csak 
szőlő és gyümölcstermeléssel, szak­
szerű munkával lehet magasabb 
jövedelmet elérni.

A végrehajtó bizottság ehhez a 
mozgalomhoz sok segítséget nyúj­
tott. Kikérte a szakemberek véle­
ményét, s megállapította azt is, 
hogy jelenleg mintegy 2500 ka­
tasztrális hold homokterület hever 
parlagon. Persze főleg azért, mert 
sem szőlő sem gyümölcsös telepí­
tésére nem rendelkeztek gazdasági 
feltételekkel. Mostanában azonban 
nagyon sok termelő fordul a ta­
nácshoz segítségért. A tanács vég­
rehajtó bizottsága a nagy érdeklő­
dés hatására lépéseket tett az ügy 
éidekében. Azelőtt olyan vélemény 
alakult ki, hogy lehetőleg mindenki 
saját erejéből telepítsen, de bizony 
jelentős eredmény nem mutatko­
zott.

Sürgős intézkedésre van szükség 
azért, hogy kedvező feltételeket te­
remtsenek ennek a mozgalomnak 
gyakorlati megoldásához. A végre­
hajtó bizottság az egyéni és az ál-

3 debreceni szelő- 
telepítésekhez

lami tartalék területeken úgy kí­
vánja elősegíteni a telepítést, hogy 
rövid lejáratú mezőgazdasági hite­
iket biztosít a termelőknek, hiszen 
a talajforgatáshoz, szöíó’olívány- 
hoz, gyümölcsfa csemeték beszerzé­
séhez komoly pénzösszeg szüksé­
ges. A városi tanács végrehajtó bi­
zottsága javaslatot készített, hogy 
hosszú _ időre, de legfeljebb 60 
évre bérbe adják az igénylőknek 
azokat^ a területeket, ahol telepí­
tem kívánnak- Ez igen serkentő 
halassal tenne Debrecen határában 
a nagy kiterjedésű homokos terüle­
tek hasznosítására.
, .Ennek érdekében részletes tervet 
Kész nettek és javaslatot terjesztet­
tek a földművelésügyi miniszté­
riumhoz. Annál is inkább szükség 
x'olt erre, hogy a lakosságnak nö­
vekvő igényei* ki tudják elégíteni, 
az egyre ^iparosodó Debrecen zöld- 

Si{őlő és gyümölcsellátásának
beiatliató időn belül akadályai ne 
legyenek. A terv és a javaslat 
idejében, még a műit év októberé­
ben elkészült, hogy egy évet se ve­
szítsünk a sürgős munka elvégzé­
sében. Debrecen határában már 
több helyen megkezdték a rigoliro- 
zast. Két rigolirozó gép áll rendel­
kezésre, s most már csak a minisz­
térium segítsége szükséges. Virágzó 
gyümölcsösöket akar a városi ta­
nács, a dolgozó parasztság is. A 
tervezet szerint az ezer holdas te­
lepítéshez mintegy két és fél millió 
formt lenne szükséges.

A városi tanács végrehajtó bi- 
c-m3?3..3 n.aP0|kban levelet kapofr 

a földművelésügyi minisztériumból 
amelyben értesítették, hogy a javas-' 
lat figyelemre méltó és eo-Ve‘érte- 
nek vele. Csak egyről feledkezett 
meg ^a minisztérium, hogy a kér! 
sürgős segítséget megadja-" Ugyani- 
3 d*receni javaslatot országos 
megoldásba akarják belehelyezni és 
ez rendkívül késleltetné az ezer hol- 
das terület betelepítését. Ha 'sürgős 
in .ezlkedes nem történik, akkor egv 
egeez evet késik ez a munkaegész évet késik ez a munka, feles- 
legesen es kihasználatlanul állnak
uZTh?Z° gépe!( és a lánctalpas 
Kantorok a gépállomáson. Vélemé-
nak in S--erint 181 a minisztérium- 
na-K sürgősen gondoskodnia kel! fe­
dezetről, mert egy konkrét, jó terv- 
Enfun szemben, s mint emli- 
teUua több helyen már megindu'- 
íak a munkalato-k is. Nem közöm­
bös az az ország számára sem, hogy 
Debrecen határában ezer holdon 
rügyet fakasztanak-e az elültetett 
vesszők és gyümölcsösök, vagy 
ugyan úgy kopáron marad ez a te­
rület, mint eddig.
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Imié

Á Jl&UO’&i-t&ícfpi, kS’fo
íé munkaszervezéssé!, a pazarlás megszünSeiésévei 
akar ismét a város legtöbb fsz-ei közé kerülni

- Nem mehet ez így tovább. Két 
■jvvel ezelőtt a debreceni tsz-et 
.őzül negyedik volt a Rákosi telepi 
Petőfi zárszámadáskor, most meg 
í huszadik helyen van. Szégyen, 
hogy ilyen gazdaságban, ahol gond 
léikül lehelne élni, kevés jövedel­

münk van. 1953-ban cukorrépából 
135 mázsás, kukoricából 30 má­
zsás átlagtermésünk volt, azóta 
neg alig tudunk cukorrépából 70- 

30 mázsát, kukoricából 15—18 má­
sát termelni holdanként — így

-:ezdi a Petőfi Tsz irodájában Atyi 
Lajos brigádvezető a beszédet 
.útközben megmelegszenek a tagok, 
s a lovak fújnak egy kicsit,

- De nem is csoda, hogy ilyen 
munkaszervezés mellett nem terem 
óbb, mikor az egyik tag a répá 
un. a másik tag a kukoricában, a

eclmé- ‘larmadik a napraforgóban kapál.
\ó mi­ 'i/.anaszéjjei vannak az emberek,
ll hob •lines a munkaerő összefogva . ..
•émiu- sak akkor osztjuk fel a területet a
Jzot. a igok közt, mikor körmünkre égett
beszá- dolog, akkor is csak arra az egy
e 25 „unkatolyamatra, aztán ismét sza- 

,’aszéjjel szóródik a tagság?!

Két és fél millió forint a
tsz vagyona

0- — A Petőfinek jelenleg két és 
félmillió forint a közös, vagyona.
X tagságnak is raeg/an az évi ke­
nyere, a ruházatravalója, de ezzel 
nem lehetünk megelégedve- Itt a 
varos szélén jó értékesítési lehető- 
végekkel a mi ió feketeföldiinkön 
több jövedelmet kell elérni.

— Ezt kell elérni ebben az év­
ben, ha törik, ha szakad. Most is... 
Hányán vagyunk itt?! A téli mun­
kára alig akad 15—20 ember, a 
ubbi oüiioti ül. Pedig most télen 

veil az istállótrágyát kihordani, a 
■ etőmagot kitisztítani, a szerszámo­
kat kijavítani. Ha most nem csinál­
tok tavasszal elkésünk a vetéssel, 
mindjárt kevesebb a termés.

A körülötte lévők is dohognak.
Hát az nem is lehet, hogy 

jlyíori csak az államra támasz- 
.odúink — mondja a tsz alapító 
-igja. Ráez Lajos. — Azokat a 
olesöuöket, amiket eddig felvettünk 

vissza is kel! ám fizetni! Illő volna 
már, hogy megálljunk a magunk

lábán- Kezünkben van 500 hold k 
föld, jószág, felszerelés. Van hoz­
zá 60 tag, nem hiányzik semmi, 
csak helyesen kell gazdálkodni.

Pocsékolják a lucernát
— Csakhogy így ám nem lehet 

—- szóit közbe Császi Imre lóápoló 
— ahogy a kocsisok tesznek, hogy 
hiába etetünk mi meg, a kocsisak 
mégis mikor befogni jönnek, ölelik 
a lucernát a lovak elé. Nem eszi 
meg a ló, mert nem éhes, mind a 
jászol mellé szórja. Van annyi szé­
nánk, hogy takarosán beosztva elég 
fenne tavaszig, de így mihamar el­
fogy, _ aztán vehetjük jó drágán a 
szénát is csak úgy, mint az abra­
kot.

Az is lehetetlen állapot, ami 
a munkaeszközök körül végbe­
megy. Ha valamit kiadunk a tagak­
nak, azt ritkán látjuk — szólt 
közbe Pénzes József raktáros. — 
Volt vagy 100 darab zsákunk, már 
alig van 30. Cséulésre megint ve­
hetünk zsákokat! . . Az idén majd 
ez is másképp lesz- Most mindent 
pontosan leltárba veszünk, ha vala­
mit kiadunk, azt nyilvántartjuk, 
hogy ki vitte ki, számontartjuk, 
visszaköveteljük» ha nem tud vele 
a tag elszámolni, megfizettetjük 
vele.

Ameddig a takaró ér ...
— Az is hiba volt, hogy kellő 

alap nélkül tűlságba vittük az 
álíatfejiesztést, meg az építkezést 

vette át a szót Rácz Lajos. 1952- 
ben 10 ló, 20 koca, 12 szarvasmar­
ha, 18 nőve- tű kborjú volt az állat - 
állományunk. 1953-ban jött a 
városi tanács mezőgazdasági osz­
tályától a felhívás, hogy szaporítani 
keli a jószágállományt. Vettünk 
hiég 10 lovat. 20 kocát, 12 szarvas- 
marhát, meg baromíitürzseíket. — > 
Persze ennek mindnek istálló ke!-> 
tett, akkor elkezdtük az építkezést. 
Sertésfiaztató, hizlalda, lóistálló, 
szarvasmarhaistáiló bővítése, két 
500 férőhelyes baromitól, ez mind 
pénzbe került, haszon meg nem 
sok volt belőle, mert kevés volt a

a süldőket. Épület ott nem volt, a 
hideg eső megverte a jószágot, 
vagy 25 elpusztult belőle. Nem ad­
dig nyújtóztunk ameddig a taka­
rónk ért ■ ..

Tervek a jövőre
, „Phttogíak a szavak. A kályha 
körül ülve, egymásután sorolták az 
elkövetett hibákat. Az utóbbi hó­
napokban folyton az foglalkoztatja 
a tsz tagságát, hogyan lehetne a 
csorbát egyenesbe hozni, mert elé­
gedetlenek a jövedelemmel, de ön­
magukkal is. Ezért határozták el a 
legutóbbi közgyűlésen, hogy ezen­
túl minden tag — beleértve a veze­
tőket is —- sokkal nagyobb felelős­
séggel tartozik!... Az éves tervet 
is úgy készítették el, hogy a terüle­
tet már a tavasszal a vetéskor fel­
osztják brigádokra munkacsapatok­
ra. A munkacsapatvezető felelős 
lesz a csapat munkájáért, azonkí­
vül minden tag felelősséggel tarto­
zik a saját területéért.

Aki a feladatát nem végzi el 
rendesen, azét mással végeztetik el 
az illető tag költségére. Ha ez sem 
használ, kizárják a tsz-ből. Ha­
nyag emberre, dologlkerülőre nincs 
szükség, ez a vélemény a Petőfi­
ben.

Az olyan tagoktól meg, mint 
Nagy Imre, akik egész télen felé 
sem néznek a tsz nek, megvonják 
a háztáji föld felét- Véget kell vet­
ni a pazarlásnak is. Az egyszemé­
lyi vezetés helyett is kollektív ve­
zetést keli bevezetni. Nem egy-két 
emberé a tsz, hanem az egész tag­
ságé és a jó javaslatokat mindet 
meg kell valósítani- Ez a tsz tag­
jainak erős elhatározása.

Csomós /Vtihályné.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága 
dicséretben részesítette 
a megyei állatorvosokat

Hajdú-Bihar megyében telje­
sen megszűnt a sertéspestis, s le­
küzdötték az igen nagy kárt oko­
zó baromfipestist is. Az állator­
vosi kar az 1954-es esztendőben 
igen példásan küzdött azért, hogy 
a járványos betegségek terjedését 
meggátolják, a járványokat ki­
irtsák. Az állatorvosait jó mun­
kájának eredménye, hogy a me­
gye területén teljesen megszűnt 
a fertőzéses pestises megbetege­
dés.

Az állatorvosok vállalták, hogy 
19o4. december 21-ig a megye 
minden termelőszövetkezetében

adnak _ tanácsokat az állatok 
egészséges tartásáról, az istálló 
rendről. Vállalték azt is hogy 
megtekintik a termelőszövetkeze­
tek széríisikertjeit és az álle t 
egészségügyi tanácsadáson kívül, 
a takarmánykazlak helyes keze­
léséről is beszélnek a helyszínen 
tapasztaltak alapján.

Rapp János, a megyei tar-.z. 
elnökhelyettese a keddi megvei 
vb. ülésen javasolta, 'hogy a vér- 
rehajtó bizottság jó munkájukért 
részesítse dicséretben a medvé­
ben működő 'állatorvosokat. A 
javaslatot a bizottság tagjaiszemlét tartanak és a helyszínen

A HÉV rakodási finiség újai sikere
A MÁV rakodási főnökség dől-[szorgalmas munkát vé-zeit

gozói a IV negyedévi sikeres 5« Ferenc intéző, tovább“ JVow 
munkájukkal ismét megszerezték István csapaúrán -ítu. all nuí ’ 3

m knn.nviíaz élüzem címet. Nem könnyű 
feladat, volt ez. Több hónapon át, 
főleg novemberben még a záho­
nyi állomásfőnökséget is kisegí­
tették.

A vállalat legjobb dolgozóit 
most termelési értekezleten nyil­
vánosan megdicsérték. Különösen

hónapja tartja a sztahanovista cí­
met.^ Példamutatóan végzi" fel­
adatát Verő János brigádja is. 
A brigád tagjai mind az elmúlt 
negyedévben, mind jelenleg 150— 
160 százalékos alIagtoljesPménvt 
érnek el.

Büntessék meg a hanyagokat
Dolgozó vagyok. Sokezer társam­

mal reggel hat előtt munkába in­
dulok. Az utak nagyon síkosak, 
mert nem törik fel a jegel, nem 
hintik ie a járdát- Balesetek szár­
maznak az ilyen gondatlanságokba'.
A Kossuth utcán én is úgy elestem, 
hogy vérzett a két kezem, a fejem, 
mások segítettek fel, állítottak 
talpra.

A tanács és a rendőrség büntesse 
meg szigorúan azokat, akik réggé:!

hat előli nem hintik ie a járdák«!, 
vagy nem seprik el a havai. A bün­
tetést vesse ki a közületi házak ke. 
ze őire is, mert nagy hanyagság 
tapasztalható ná'nk is. A dolgozók 
testi épsége megérdemli, hagy 
sürgősen intézkedjenek az illetéke­
sek, akár büntetéssel szoktassák 
rendre a hanyagokat.

SZOBOSZLAI SÁNDOR 
Kossuth u. 43. sz.

J-deges remegés ráz­
za a hajlító auto- 

" ma tálcát. Nagy bé­
kémét testük hol elpi­
hen, hol félhold alakúra 
gömbölyíti a -sablonok­
ba helyezett „G“ ülése­
ket és széles támlákat. 
Az ütem erős, nincs 
megállás, A gépek mel-

HÚZD MEG
/árttW /"

takarmányunk. Nincs legelőnk, ta
valy is a Hovtobágyra hajtottuk ki ( lett mint matrózok a íe- 

........   ■——»w«—■——.-.—II 7 délzeten, emberele raj-
Gyermekkocsi kerekek, poharak, gyüszük, l egyik' íeg&ivá-ióbb”- 

fésük műanyagból < portja a Petőíi hajlító

hangosabban átkiáltja: 
202!

-- Iiijnye azt a réz- 
angyalát! A hangos be­
mondó is közölt valami 
ilyesmit *Unt, Kovács István, Cső- rolni) végigenérte az

ka László, tehát a Pe- esztergagépek alól kiké- .. A Petíüü brigádbeliek 
tőíi brigád mellé. Most rült íacsomóka-t. össze- °sszenéznek. Bár egyeiő- 
az egyszer az akarásból ráncolta homlokát, s l'8 0&szesítve még öle 
ők jeleskedtek. Alig pa- egyenesen a földre he- £ezetoek (az első dekád- 
roláztak le, máris, meg- lyezett félkész árukra _ba™ is oieg-lesz 3 200-szá- 
kezdték: mutatott: zalekuk), de ki tudja,

— Tehát felújítjuk?... — Nézzétek csak! m^ddig. Mert Esze Ta-
A Petőfi brigádbeliek Ilyennel akarnak ben- Wasék — ahogy ők az

1052. decemberében alakult 
meg Debrecenben a Hajdú-Bihar 
negyei Mechanikai és Műanyag- 
gyártó Vállalat. Az elmúlt két 
esztendő alatt a vállalat termé­
kei egyre inkább kedveltté vál­
lal: a kereskedelemben.

A vállalat jelenleg többek kö­
zött gyermekkocsi kerekeket, va­
salónyeleket, poharakat, gyűszű- 
kot, fésűket, rádióalkatrészeket, 
elektromos mérőműszer alkatré­
szeket gyárt műanyagból. Kocsi­
kerekekből több miskolci válla-

szítenek. A Debreceni 
dolgozó Vállalattal most 
a tárgyalások szintén gyenme.it 
kocsi kerekek átvételére.

Gyűszűből a vállalat havonta 
80 ezret, fésűből 20 ezret hoz a 
nagykereskedelem útján forga­
lomba. Kardigán gombokból havi 
150 ezret készítenek.

A műanyagból készült mű­
szertoltok, rádió alkatrészek, a

f (jDi ója ti x ctuii uidjuiAJ ---------- °-------------- ----- -“-4 4, «vu tiHonfol
> brigád tagjai Egyik-tik először csak néztek. Is- nünket traktálni. Fiúk, ” nevezik,

Fémfel- C éppen elrikkantja ma- len uccse‘ nem értettek válogassuk lti! A mai “oeodtak". Már
folvnak t <**t- semmit. Hozzá voltak naptól kezdve tőlünk ™-aiken így beszéltek:xxnyiwA I'J«. _ . . __ ... . Most az ww,»,Gyorsabban azok­

kal a sablonokkal!
Igen, gyorsabban. Ver­

seny van!
„Ellenfél“ az Esze Ta­

más hajlító brigád. Tag­
jai se imilyen-amolyan 
legények ént. ízelítőül

már szokva, hogy min- egyetlen egy darab sé­
dig ők tesznek először lejt sem szökik meg! 
valamit a serpenyőbe.

iát részére havi 4000 darabot ké- gyár iparnak!
° / Lajos, a brigád legjobb-
":l~ - ini már

Csak egy pillanatig 
tartott ez. Mert azon 
nyomban „kapcsoltak“.

— Szóval mast ti 
lesztek a gazdák? Na 
jó!... elfogadjuk...

Most az egyszer akár 
hogy kegyeskedtek, le­
hagyunk benneteket! 

Viski

külföldre is eljutnak, újabb meg­
becsülést szerezve ezzel is a ma.

tijtípusű rekamiék, export székek gyártását 
kezdte meg a Hajlított Bútorgyár

Eddig a Hajlított Bútorgyár­
ban 29 típusú különböző $zé- 

8'yártottak egyrészt a bel­
földi használatra, másrészt ex­
portra. A gyár az első negyed­
évi tervek alapján most új típu­
sú export székek, valamint re- 
amiék és fotelek gyártását kezd­

te meg. A rekamiákból, fotelek­
ből egyelőre két-két minta-garni­
túrát készítenek belföldi haszná­
latra. Az egyik sorozat kárpito­
zott oldallal, a másik furnéro­
zott oldallal készül el a gyártás-

tervező intézettől kapott elgon­
dolások alapján. Export széliek­
nél tíz új típus mintadarabjait 
készítik már az asztalosak.

A Hajlított Bútorgyár a vá­
laszték bővítése mellett a köz­
szükségleti cikkek előállítására is 
gondot fordít. Az üzemben az 
április 4-i vállalások szerint az 
első negyedévben 50 gyermek- 
állókát, 100 gyermekszéket, tíz­
ezer folyóméter horanylécet és 
tízezer mérnöki jelzőfát készíte­
nek.

Es kiválogatták agör ,
esős, rossz támlákat, , Bálint meg
„G“ üléseket, bógnikat. tbbbl reg* hajlítok oei- 
Hadd sétáljanak csak s:?® ®zt. n®m hiszik. Leg- 
azok vissza a szabászat- aiabb ls, U§T vélik, hogy 
ra. Legyen inkább belő- ”1?®m °^a Buda“. A bvi- 
lük rövidebb áru, de a Saovezető helyettes sü- 

összeverődtek a te- törési százalék ne emel- °da-oda is szól tár­
nyerek és délben már kedjék! sanak, Kovács II.-nek:
tinta is került elő. Meg- Nem is emelkedett. János! Bei.

zalák nyakát szórón;
iák. A Petőfi és persze

Csattognak a h-iilífó Esze Tamás 'hajlító bri- kot is kitett a törési át- , u“tos! «utó
gád is vállalja, hogy a híg, ma már a hetet sem 1 1 15 tudnak,
törési átlag leszorításé- j-ri el. ^ A 3 százalékos — „Húzd meg János!“
val ,3 százalékkal csők- önköltségcsökkentés így Repülnek a sablonéi 
kentik az önköltséget, formálódik: . kevesebb csattognak a hajlító au- 
98 százalékos minőséget törés, jobb minőség, rá- tomaták. Néha apró 
érnek el. Havi átlagtel- adásul kevesebb mun- vízgyöngyök lopakód- 
jesitménytik schsem ,esz kabér is, mivel a hites nak be az ingek mögé.

jai már a 190—200 szá«at- fogalmazták a vállalást. Sőt! Egy-két hónappal m™dent! Ha ők azt hi-
A Petőfi és persze az ezelőtt még 14 százaié- ***** ^?8y kakasok, még

nem biztos, hogy kuka-
: automaták. És csattog­
nak a többi gépek is 

, mindenütt. Az ütemben 
. mintha szüntelen az a 
1 szó lüktetne: előre... 
előre ... Előre asszo- 

■ nyak, fiatalok, szabá- 
! szak, segédmunkások, a 

grundolóban, a csiszoló- 
. ban, a faműhelyben, 
.mindenhol, mindenütt!

*

Virdemes felemlíteni, 
hogyan találkoz-

180 százalék alatt, 
így tovább.

Kilenc napja folyik 
már ez a verseny. Né­
hány rövid epizódot az 
azóta történtekből.

Báránd készül a tavaszi versenyre
Bái'ánd község Biharnagyba- 

iommal volt az elmúlt évben pá- 
' osversenyben. A versenyt Bá- 
’ánd nyerte meg. A győztesnek 
jutalmul adott rádiót a januári 
tonácsülésen adják át Báránd

tak „Esze Ta má­
sók Petőfiékkel“, Hogy 
kezdődött ez a mostani 
szíveket és izmokat fris- 
lítő versengés.

M

munkadarabokat a haj- vagy megfürdetik a 
Utóval összedolgozó szempillákat de sebaj

nemOTJn" Ef int a tavaszias szél 
. a jak meg. lassan szétfújja a

Ez az egyik. A ma- felhőket. Kisüt a
Sík ta'án, ami nap, aztán újra elbújik, 
még érdekesebb, Az árnyék-fény játéká- 

a százalék. ban. ahogy bent is hol
Majdnem két nap fel- kivilágosodik, hol bo­ái" január 4-én

„újszerűén kezd- adatát teljesítik egy mű- mályosabb lesz, kü tömi­
tek. Kovács Jo- szak alatt. Viski Bálint, sen nagyra nőnek az 

zsei, ez a szotlan, de tét- a Petőfi brigád vezetője emberek. A hajlitósok. 
, teiben anna.1 beszéde- például így jegyez: ja- gópmunkások, csiszoló-

községnek. Báránd az 1955-ös óv- I Januar 3-an volt az sebb, országos hírű bri- nuár 4: 168, január 5: sok, anyagbehordók. 
ben is győztes akar lenni, a bá-l.első tanácskozás. Jól gádvezető, a munkaér- 168, január 6: 184 száza- ...A Bútorgyárban a 
rándiak már készítik a verseny-». kezdték az évet! _ demérem tulajdonosa, a lék. Kovács István szín- születő tizedik szabad 
pontokat, hogy a tavaszi munka- ] I Waller és a többiek szakma kiváló dolgozó- tén. tavasz, új mumkagyőzel­
kezdés már felkészülve találja í idasompolyogtak Ko- ja (és még ki tudná a Odaátról Waller Ernő met kovácsolják! 
őket; «vács József, Viski Bá- többi kitüntetését felső- még a gépzúgásnál is ■ K. T.
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Lengyel filmhétnek nemcsak 

azért örülünk, mert a magyar és 
lengyel kultúrkapcsolatot még 
jobban elmélyíti, hanem azért 
is, mert « bemutatásra kerülő 
filmekben új bizonyságot ka­
punk a demokratikus Lengyelor­
szág művészi igényességéről, kul­
turális emelkedettségéről. Mint jó 
barát s a lengyel filmek vendég­
látója örülünk minden új siker­
nek, amit barátaink, vendégein1: 
mutatnak fel. Minden új film- 
■neiíc, amely közelebb hozza, hoz­
zánk a lengyel kultúrát, amely­
ben az igazi művészet ereje és 
szépsége beszél nekünk.

A lengyel filmekre kicsit mi 
is büszkék vagyunk, mert igé­
nyes előre jutásunkban azt az cl- 
xiséget látjuk diadalra jutni, 
mely a mi filmművészetünket is 
állandóan áthatja, állandóan él­
teti, A lengyel filmművészet, a 
magyar filmművészet, de ma már 
minden haladó filmművészet, a 
művészetnek azt az elviségét 
vallja, hogy minden igazi alko­
tás tartalmában legyen szocialis­
ta, vcrespéteri terminussal, kol­
lektivista, formájában nemzeti. 
A filmművészet is az, mert a né­
pek napjainkban égő szomjjal ke­
resik az igazságot, lelkesednek a 
szépért, a művésziért, amiben az 
emberről, az emberi életről kap- 
v.ek híradást.

A lengyel filmeket azért is 
érezzük magunkénak, mert tar­
talmukban a népéket égető és 
összefogó problémákat moccant-

jálk, az emberiség nagy ‘kérdései­
nek problémáit bogozzák. A bé­
kéi propagálják, az elnyomás el­
len, a szolgaság lerázására agi­
tálnak. Vagy az újat dicsérik, mi­
kor a fiatalok szép szerelmét, 
kacagását, a hétköznapok szép­
ségét vetítik elénk, magyar vwzi- 
látogatők elé. S az új, a születő 
mellett tesznek tanúságot, amel- 
lett az új társadalmi rend mel­
lett, amely Lengyelországban 
csakúgy, mint Magyarországon 
ma már oly mélyen gyökerei 
eresztett, s amely a történelem 
tanulsága szerint nemsokára, az 
egész világon nagykorusítja ma­
gát.

Őrölünk a lengyel filmhétnek, 
mert jóleső érzés újra és újra 
látni, hogy egy évszázadokig 
mélybe fojtott nép alkotó kedve, 
tehetsége hogy szökken szárba, 
ha egyszer megcsalja a szabad­
ság tavaszi levegője.

Mickiewitz-t ismertük, s sza­
badságért lázongó verseit valaha 
jól megtanultuk. A lengyelek iro­
dalmi alkotásai még csak el-el- 
jutottak hozzánk, de a lengyel 
filmekről, a felszabadulás előtt 
vajmi keveset hallottunk. Ss a 
felszabadulás után negyediknek 
forgatott filmjük az „Utolsó ál­
lomás“ bejárta a. világot, nem­
zetközi sikert szerzett, s ahogy 
Georges Sodoul francia film- 
esztétikus megállapította, „való­
ságos csodának nevezhető, hogy 
a felszabadulás után készült ne
gyediik lengyel film világméretű

»♦♦♦»♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦««««««««««««««A

alkotás lett“. Ez a csoda a nép 
lelkében, az oly sokáig visszafoj­
tott tehetségében rejlett. De a 
most bemutatásra kerülő „Ölen a. 
Barska utcából“ című film is 
méltán nyert díjat a cannesi 
filmfesztiválon.

A második lengyel filmhét ün­
nepi megnyitója, ma este S óra­
kor lesz a Béke filmszínházban. 
A megnyitón Komoróczl György 
mond ünnepi beszédet, s aztán 
bemutatják a „Kaland Marien­
stadtban“ című filmet. A film­
héttel egyidőben dokumentum 
képkiállítást rendeznek a mozi 
előcsarnokában, mely az új Len­
gyelország, a lengyel nép életé­
ről, munkájáról ad ízelítőt.

S üdvözöljük a lengyel filme­
ket még azért is, mert szeretjük 
a lengyel filmeket és bennük a 
lengyel népet, tájakat, folyókat, 
ahol ott is ugyanúgy vágy él az 
emberek szívében, mint nálunk, 
az élet, a szépség, a béke után.

Mozik műsora

Ä megyei pártbizottság közleménye
értesítjük az elvtársakat, hogy a jelenlegi nemzetközi 

feladatokról az alábbi helyeken tartunk pártnapot:
Biharkeresztes 
Komádi 
Körösszakái 
Balmazújváros 
Ebes
Hajdúnánás 
Püspök ladany 
Polgár 
Görbeháza 
I íjtikos 
Tlsxacseqe 
Egyek 
Qhat AG 
fejetlen

VÍG; háromnegyed 4, 6 és 8 óra­
kor: Beszterce ostroma. — BEKE: 
délelőtt fél 10, fél 13 és fél 3 óra­
kor: Beszterce ostroma, délután há- 
rolnnegyed 4. háromnegyed 6 óra­
kor: A kis karmester, este 8 órakor 
dfszelőadős: Kaland Marienstadtban. 
Lengyel filmhét! — HÍRADÓ: három­
negyed 4, 6, és 8 órakor: Anna 
a férje nyakán. — METEOR: három­
negyed 3, 5 ds egynegyed 8 órakor: 
Beszterce ostroma. — KLINIKA: 5 
órakor: Kaland Marienstadtban, Len­
gyel filmhét! Este fél 8 órakor: 
Asszonysorsok.

Népnevelő I. Szabadság-telep: 
Luxustutajon. — Népnevelő 11. Mér­

őtelep: Tűz és fergeteg. — Népnevelő 
«III. Járóműjavító V.: Simon Meny­
et hért születése. — Népnevelő IV. 
«Reptér: örökség a ketrecben, — 
«Népnevelő V. Csapókért III.: Repülés 

helyzetről,«a holdba.
£■ anoamnn«•
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Ma fejeződik be a művészettörténeti tanfolyam
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Ma fejeződik be a pedagógus 
kuitúrotthonban a pedagógus rajz­
szakos tanárok részére rendezeti 
művészettörténeti háromnapos to­
vábbképző tanfolyam. A tanfolyam 
művészettörténeti problémáikkal, 
kérdésekkel ismerteti meg a részt­
vevőket és nagyban továbbfejlesz­
tette művészettörténeti ismereteiket- 
Mindhárom délelőtt előadásokat

tartottak, délután pedig tárlatot 
néztek és gyakorlati kérdéseket 
beszéltek meg.

A tanfolyam előadói: Rényi La- 
josné a megyei tanács oktatási osz­
tályának rajzszakos felügyelője, 
Farkas János budapesti tanárfel­
ügyelő és Rimóczi József debreceni 
pedagógus festőművész. A tanfo­
lyam 30 résztvevője majdnem mind 
debreceni pedagógus.

Január

CSÜTÖRTÖK

1945-ben a szov­
jet hadsereg fel­
szabadította a fe­
rencvárosi pálya­
udvart.

1919-ben leverik 
a berlini nagy Spar- 
takusz-felkelést.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Enyhe, túl
nyomban borult idő, sokfelé eső, ha­
vaseső, időnként élénkebb északnyu­
gati, nyugati szél. Várható legalacso­
nyabb hőmérséklet éjjel 0—plusz 3, 
legmagasabb nappali hőmérséklet 
csütörtökön északon 3—6 fok 
között, a déli megyékben 6 fok felett. 
A fűtés alapjául szolgáló várható 
középhőmérséklet 0—plusz 3 fok kö­
zött.

JANUAR 12-TŐL KEZDVE mélynyo­
máson, ízléses formában, képekkel 
illusztrálva jelenik meg a „Magyar 
Mezőgazdaság” című mezőgazdasági 
szaklap.

JANUAR 17-EN ÉS 18-ÁN oi-szágos 
kirakodó vásár lesz a Béke útján 
(volt Szent Anna utcán). Az állatva- 
sárt a szokott helyen tartják.

FELKÉRJÜK a közönséget, hogy a 
munkatorlódás elkerülése végett a 
tavaszi és nyári ruhákat tisztításra 
és festésre már most adja be üzle­
teinkbe. Patyolat Vállalat. (xl

„A MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET TÍZ­
ÉVES ÚTJA” címmel a magyar építő­
művészek szövetsége fénykép- és 
tervgyűjteményt ad ki az idén. Az 
összeállítás a felszabadulás óla ter­
vezett és kivitelezett jelentős épüle­
teinkről készült fényképeket és a 
nagyobb tervpályázatokat tartal­
mazza.

Január 13-án Dani Imre MB oszt. vezető. $
.. 13-án Gurbán György DISZ MB titkár. £
.. 13-án Szendi8Sándor DISZ MB mt. *
.. 13-án Barczi Gyula MB I. titkár. *
.. 13-án Lakatos Béla M. Tan. pü. o. vezető, j
.. 13-án Rózsa Andor KV munkatárs. «
.. 13-án Sátor János KV gazd. o. vezető. «
„ 13-án Pogácsás Antal pénzügyin, helyettes. £
„ 13-án Viqh József M. Tan. elnökh «
„ 13-án Tóth Lajos MB munkatárs. *
.. 13-án Tatár Kiss Laios M. Tan. elnök. J
„ 13-án Gál István MB gazd. o. vezető. «

13-án Kulcsár László MB munkatárs. 1
14-én Rapp János M. Tan. elnökhelyettes. 4

Színházi műsor
Ma és pénteken 7-kor Ármány és

Szombaton 7-kor, vasárnap 
fél 3-kor és 7-kor Csárdáskirálynő. 
A vasárnap délelőttre hirdetett Hó­
fehérke előadás elmarad.

Munkásokat keresnek

Kétcsoportos megyei „B” bajnokságot 
rendeznek 1955-ben

Ismeretes, hogy 1955-ben a megyei 
labdarugó bajnokságot egycsoporto­
sán, 14 csapat részvételével bonyo­
lítják le a VT SB rendezésében. Az 
MTSB a legerősebb vidéki labdarugó 
csapatok részvételével kétcsoportos 
megyei B. bajnokságot rendez. Tíz­
tíz csapat beosztásával északi és 
déli csoportban bonyolítják le a baj­
nokságot. A következő csapatokat 
osztották be a két csoportba.

Déli csoporti Hajdúszoboszlói 
Szpartalcusz, Kábái Mélyfúró, Földes! 
FSK, Sárrétudvari FSK. Biharnagyba- 
jomi Bányász, Komádi Vörös Lobogó, 
Biharkeresztes! FSK, Berettyóújfalui 
Szpartakusz, Derecske! Traktor, 
Nagylétai FSK.

Északi csoport: Polgári FSK, Haj­
dúnánási Traktor, Hajdúdorogi FSK, 
Tiszacseg'éi FSK. Balmazújvárosi 
FSK, Hortobágy, Hajdúsámsoni FSK, 
Nyíradonyi FSK, Téglás! Vasas, D. 
Lokomotív II. (Ez utóbbi beosztása 
még nem végleges.)

A megyei bajnokságba mind az 
északi, mind a déli csoport első he­
lyezettje osztályozó né Ildii kerül be. 
Ugyancsak bekerül a megyei bajnok­
ságba Debrecen város labdarugó 
bajnokságának első csoportjában az 
első helyen végző együttes. A tervek 
szerint Debrecenben két csoportban 
rendezik meg a városi labdarugó baj­
nokságot 13—12 csapat részvételé­
vel.

ÖNÁLLÓ munkakörrel szíjgyártót 
és kerékgyártót, komoly képzettség­
gel tagnak felvesz a Sajószentpéteri

Értesítjük a középfokú propagandista szemináriumvezetőket, hogy 
vészükre a megadott terv szerint 15-én délelőtt 9 órakor megyei előkészítőt 
tartunk a Pártoktatás Házában. Az elvtársak pontosan jelenjenek meg.

Pénteken délután 5 órakor a Pártoktatás Házának 8.

Béke tér 20. AH
« A DEBRECENI Munkaerőtartalékok 
♦ Hivatala 109. számú Ipari Tanuló- 

intézet építőipari tanulókat (kűmüve- 
be. Jelentkezhetnek- számú tér- «seket) iskoláz 

meben a megyei, ipari patronázscsoportolc vezetői és tagjai értekezletet}azok a fiatalok, akik az általános is- 
iar-tanak. melynek keretében megtörténik a versenyértékelés és a követ-f kola VII. Osztályát eredményesen el- 
kező hónapok feladatainak tárgyalása. | végezték, életkoruk 15—17 év. Je-

♦ lentkezési határidő január 25. Á ta­
nulók részére meleg védőruhát biz- 

_ , .... , ..................... «tosítanak. Bővebb felvilágosítást ada városi pártbizottság közleménye
Debrecen város területén az alábbi helyeken, az alábbi 

lesznek a pártnapok megtartva.

tárgyalása.

★
(az M'TH iskola Burgundia u. 1. AH

Jan. 13-án du. 3 óra: Kulcsár Ferenc MB 
jan. 13-án du. fél 3 óra: Angyal László MB

Göcs
Ruhagyár
Kcnyérgyár jan. 13-án du. 5 óra: Nagy Károlyné VB oszt. vezető. «
Lakatos es Vasöntő Vállalat *

jan. 13-án du. 4 óra: Harangi István VB oszt. vezető. ♦ 
Penicilllngyár jan. 13-án du. fél 5 óra: Stozicskl Ferenc MB o. vezető. ' 
Textilgyár jan. 13-án du. 2 óra: Grandpierre Lajos
Mezőgazdasági Gépjavító V.

jan. 13-án du. fél 4 óra: Szutor Imre VB pol. int. ♦
jan. 13-án du. fél 4 óra: Csizik István VB mt. $

jan. 14-én du. 4 óra: Fodor József VB okt. felelős. £ 
jan. 14-én du. fél 4 óra: Pataki Istvánné VB o. vezető. ♦ 

jan. 14-én du. 4 óra: Papp Imre VB pol. mt j
jan. 18-án du. fél 3 óra: Czipa Mihály VB osztályvezető.*

Értesítjük az alsófokú (politikai Iskola I.. II.) propagandista szeminá-í 
riumvezetöket és középfokú (SZKP I.. n, politikai gazdaságtan I.) pro­
pagandistákat és propagandista szemináriumvezetőket, hogv részükre 
a kongresszusi anyag III. témájából az útmutató megérkezett, a VB ágit « 

prop. osztályán átvehetik. ’ T
13-án, csütörtökön délután 5 órakor az üzemi, hivatali, kereskedői-* 

mi sajtófelelősök részére értekezletet tartunk Hunyadi u. 3. szám

P ♦ GÉPIHASI, GYORSIRAS1 tanfolya­
mok kezdődnek januárban a gyors- 

II titkár * íróiskolában Vörös Hadsereg útja 
mt. ‘ j8- sz- (x)

NÉPLAP
» A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-

Orvosi Műszergy, 
Városi Tanács 
Bútorgyár 
Kefegyár 
Alföldi Nyomda

jBihar megyei Pártbizottságának lapja
♦ Szerkeszti: a szerkesztőbizottság
♦ Felelős kiadő:
£ BARCZ1 GYULA
« Szerkesztőség:
♦ Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 

Telefon: 19-40. 19-41. 19-42.
Syqanrisáír I.qnnvnmda Vállalat

VILLANYSZERELÉSI MUNKÁKAT,
javításokat közületek, állami 
vállalatok és a lakosság részé­
re is vállal Megyevill. Vállalat, 
Debrecen, Vígkedvű M. u. 23.

A BP. VÖRÖS LOBOGÓ CSAPATA 
NYERTE AZ 1954. ÉVI LABDARUGÓ 

BAJNOKSÁG UTOLSÓ 
MÉRKŐZÉSÉT

Bp. Vörös Lobogó—Bp. Dózsa 2:1 
(0:1). Vezette: Major- II. GóMüvök: 
Lantos (11-esbűl) és Kárász, illetve 
Szusza.

Jóiramú mérkőzést, változatos küz­
delmet vívott a két csapat. A Bp. Vö­
rös Lobogó mutatott játék alapján 
feltétlenül megérdemelte a győzel­
met. ötletesebben, jobban játszott el­
lenfelénél. A Bp. Dózsa Virág sérü­
lése után már nem volt komoly erő- 
kifejtésire képes.

AZ NB I. VÉGEREDMÉNYE
1. Bp Ilonv. 26 19 2 [j 100:43 40
2. Bp V. Lob. 26 16 3 7 82:34 35
3. Bp Kinizsi 26 16 1 9 54:31 33
4. Bp Vasas 26 11 7 3 49:51 29
5. Bp Dózsa 28 11 4 11 54:49 26
6. Dorog 26 7 11 8 39:42 25
7. Győr 26 9 7 10 43:51 25
8. Izzó 26 7 11 8 30:41 25
9. Diósgyőr 26 10 3 13 49:61 23

10. Szombath. 26 8 7 11 „2:49 23
11. S.-tarján 26 9 4 13 30:46 22
12. Csepel 26 6 10 10 33:51 22
13. Szeged 26 7 6 13 37:63 20
14. Sztálinv. 26 6 4 16 37:57 16

MAGYARORSZÁG IS NEVEZETT
A NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI LABDA­

RUGÓ TORNÁRA
Az április első napjaiban Olaszor­

szágban lebonyolításra kerülő nem­
zetközi (FIFA) ifjúsági labdarugó 
tornára Magyarország is elküldte ne­
vezését.

A „VILÁG LEGJOBB LABDARUGÓ 
CSAPATA” - MANDI GYULA ÁLLA­

MI EDZŐ ÖSSZEALLITASABAN
Mándi Gyula labdarugó állami ed­

ző az elmúlt évben a VB-n és a ma­
gyar válogatott mérkőzései során 
látta a világ csaknek valamennyi ki­
váló labdarugóját. Ennek alapián a. 
Magyar- Távirati Iroda munkatársá­
nak kérdésére a világ legjobb 11-ét 
a következőképpen állította össze:

Grosics (Magyarország) — Andrade 
(Uruguay), Wriqht (Anglia), N. Santos 
(Brazília), Bozsik (Magyarországi, 
Cruz (Uruguay). Julinho (Brazília), 
Kocsis, Hidegkúti, Puskás (Magyar- 
ország), Schaefer (Nyugat-Német or­
szág).

Indokai a következők:
— Négy helyhez semmi kétség 

sem férhet s ebben azt hiszem, a 
világ valamennyi labdarugó szakem­
bere megegyezik: Andrade, Julinho, 
Kocsis és Puskás jelenleg az öt föld­
rész kimagaslóan legjobb játékosai. 
Hozzájuk hasonlót a labdarúgás ed­
digi történetében sem igen lehet ta­
lálni.

RÖVID SPORTHÍREK
Gereben nemzetközi sakkmester a 

Szpartakusz SE országos edzője, ja­
nuár 19-én este 6 órakor a hajdú- 
szoboszlól kultúrházban előadási 
tart. Utána a Hajdúszoboszlói Szpar- 
ta-kusz sakkozóival 35 táblás szimul­
tánt játfezik. — D. Lokomotív—Sop­
roni Lokomotív 66:36 (26:11). Barát­
ságos kosárlabda férfi mérkőzés. 
Ljd: Vass 20, Torma 17 és Lenchés 
15. — Japán birkózó válogatottul 
több versenyen vesz részt a Szovjet­
unió különböző városaiban.

alatt.

Pártoktatás Háza hírei
VILLAMOS, Rádió, Mü- 

♦ szerészipari IC tsz üzemét és
T I TD Hálát rí 11-1 oNrnr,t„ D A1 - A------• irodáját áthelyezte Rákóczi
* u. 12. sz. alá., Villamos,

han CMlt0at«aírr^*iUfán 5. °.r?k°r fa Pártoktatás Háza előadássorozaté-f rendezések készítését b|s 
Hk részéreTarlla- G^í'vás^vövtv tartUi!?k Pártaktlyák és propagandát Javítását motorkerékpár, 
1 rcsz re‘ IartJa' Ciuljas G} orgy zenekonzervatormmi igazgató X kerekpár, varrógén éq rá-

a debreceni járási pártbizottság közleménye
Az alábbiakban közöljük a párt napok időpontját:

kpár, varrógép és rá-
♦ dió javítását magánfelek
♦ és közületek részére szak-
£ szerűen és gyorsan készí- 
$ ti. AH
♦ UJ hencser,

Hajdúdoroq 
Hajdúhadház 
Hafdüvld 
Vámospércs 
Nyíradony 
Nyiracsád 
Nylrmartonfalva
Józsa
Fülöp
Nagyhegyes
Hajdúsámsor
Nyfrábrány
Téglás

jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 2 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 4 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óva: 
ián. 14-én du. 6 óra:

Koznuy Mihály JB pol. munkatárs.$ SZOBA
Gara Eszter PTO vezető.
Szász Ibolya JB pol. munkatárs. 
Hodos László
Tárcsái Mihály JB másodtitkár 
Baji Mihály JB titkár.
Barna Sándor JB instruktor.
Jenes János jt. elnökhelyettes. 
Basa Imre járási DISZ biz., titkára. 
Báthori István JB mezőg. o. vezető. 
Kiss Janos JB titkár.
Vágó Jánosnó JB osizt. vezető.

lőszörmat- 
£rác, ócska rekamié eladó, 
* Kálvin tér 12., utolsó ajtó. 
« SZOBA, konyha, mellék- 
£ helyiséges, jószágtartásos 
»lakásomat elcserélem na­

gyobbért vagy hasonlóért. 
Harsány! Gusztáv u. 6., 
Homokkert, utolsó ablakon 
kopogni.

3+2 világvevő rádió el­
adó, Csapó u. 62., udvar­
ban.

ELADÓ príma női Sin-
Geroelv "vikw”7-♦ 8er varrógép. Homok u. vie, oeiy Viktor járási tanácselnök. ♦ 137. sz. '

MODERN konyhabútor 
eladó, István út 9.

HASZNÁLT bútorok, var­
rógép vétele, eladása. Ki­
nizsi u. 10. Zsibogómál.

VESZEK fekvőhengeres 
gépimeghajtású dugattyús 
szivattyút és kézicsőrlőt, 
Pacsirta u. 7., kaputól 
harmadik ablakon kopog­
ni.

MODERN diófa teleháló- 
szobabútor eladó, Rákóczi 
u. 15., pincében.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, porszívó, rádió 
adás, vétel, kölcsönzés 
Darabos u. 10, Telefon: 
14-35.

BOROTVAPENGÉJÉT ol­
csón újjá élesítem. Fülöp- 
né, Deák Ferenc utca 6.

KÉT darab 120 lcg-os 
mangalica sertés eladó, 
Csokonai u. 30.

ELADÓ egy 100 és 150 
kg-os mangalica hízó. 
Mátyás kit', u. 36. alatt.

EGY dolgozó férfi külön 
szobába lakást kaphat, 
Csap u. 23.

ELADÓ kétszemélyes re­
kamié, Csapó u. 51., első 
lépcső.

ELADÓ egy női irhabun- 
da és egy fél, bőr motoros 
■kabát, Bethlen u. 41. ház- 
felügyelőnél.

ELADÓ egy asztaltüzhely 
Zúgó u. 8.

SINGER varrógép eladó, 
Zsák u. 2.

EGY kövér sertés eladó, 
Bem fér lt„ volt Magoss 
György tér. ,

_ ELADÓK: kemenyfa há­
lók, ágyak, szekrények, 
asztalok, asztaltüzhely, író­
asztalok, ebédlőszekrény, 
bőr var ró és szabógép, tár­
gyalóasztalok, vas és réz­
üst, élőlibatoll, kerítés­
ágasnak akácfa, szeszfo- 
koló, fajsúlymérő, toalett 
tükör, állóíróasztal. Ven­
dég u. 8.

24 darab kétszemólvcs 
emeletes ágy festett, hasz­
nált eladó, Debrecen, Asz­
talos Ktsz Vörös Hadsereg 
útja 68. sz. AH

ELADÓ 150 kg-os zsír- 
sertés, mély gyermekkocsi 
Böszörményi út 10. All 

ÖT kg-os hiteles mérle­
get keres megvételre Cipő 
Szövetkezet, Füvészkert u 
9. sz. AH

EGY világverő rádió el­
adó, Teleki u. 62. Ali
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EGY darab 220 kg-os jól nyelnek
kihízott mangalica sertés ez nem 

ható eleladó, Tengerész u. 3. sz.
Vágóhídnak

EGY jókarban lévő jégben 1
használt Singer* varrógép is . meg]
és egy télikabát eladó, Fa­ ezüstkalaragó a. 19. v'ezntik, 1

BÉKE moziban elvesz­ gazdaság 
tett a ké 
t’ács má

tettem irattáskám 5 darab
könyvvel, könyveket, tás­
kát nagy pénzjutalomért
kérem elhozni. Nvll u, 69. szak tanfa

látta be, 
se szeniji 
nagy jele

_________


